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23 лиcтопада 2016 р.                        Главі Адміністрації Президента України 
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                                        ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                           

                                         Шановний Ігоре Львовичу! 
 

Вимушений повторно звернутись до Вас, так як на моє попереднє 

звернення не отримав кінцевої відповіді. 

Мною, до Глави Адміністрації Президента України Ложкіна Б.Є. за 

№938 від 19.08.2016 направлялось депутатське звернення щодо скасування 

Розпорядження Запорізької обласної державної адміністрації від 19 січня 

2016 року № 9 «Про скасування розпоряджень голови Пологівської 

райдержадміністрації від 28.01.2015 No 33 «Про втрату чинності  

розпоряджень голови райдержадміністрації» в частині втрати чинності 

розпорядження голови райдержадміністрації від 01.09.2014 No 367 «Про 

передачу в оренду фізичній особі - підприємцю Сергієнко Тетяні Олексіївні 

земельних часток нерозподілених (невитребуваних) земельних часток (паїв) 

на території Новоселівської сільської ради Пологівського району Запорізької 

області» та від 01.09.2015 No 275 «Про передачу в оренду фізичній особі - 

підприємцю Денисову Віталію Юрійовичу земельної ділянки нерозподілених 

(невитребуваних) земельних часток (паїв) на території Новоселівської 

сільської ради Пологівського району Запорізької області», яке, відповідно до 



закону, може бути скасоване Президентом України у зв’язку з його 

незаконністю та в інших, передбачених законом випадках. 

Згідно відповіді Глави Адміністрації Президента України Райніна І.Л. 

за №02-01/2761 від 12.09.2016, Адміністрацією витребувано від Запорізької 

ОДА матеріали, які стали підставою для видання розпорядження від 19 січня 

2016 року № 9 для їх перевірки. 

Разом з тим, до цього часу мене не поінформовано про результати такої 

перевірки та можливі підстави і мотиви відхилення мого звернення. 

Враховуючи викладене, прошу Вас, шановний Ігоре Львовичу, 

поінформувати мене щодо результатів розгляду мого звернення від 

19.08.2016№938 та прийнятого за ним рішення.  

 Про вжиті заходи прошу мене повідомити у встановлений законом 

термін. 

 

 

 

       З повагою 

 

народний депутат України                                                  В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 

 

 

 

 

 

 

 

 


